עודד רייך, בריטון
נולד בישראל, בוגר האקדמיה למוסיקה בירושלים, ובין השנים 2011-2013 חבר במיתר אופרה סטודיו של האופרה הישראלית. הופיע בבית האופרה הלאומי של בוקרשט, התזמורת הפילהרמונית הישראלית (זובין מהטה), אופרה פאוקו בפריס (דיויד שטרן), ותזמורות נוספות בגרמניה, הולנד ואיטליה. כיום מופיע בקביעות באופרה הישראלית ועם התזמורות המובילות בארץ.
בין תפקידיו האופראיים המובילים: תפקיד הנושא בדון ג'ובאני, הרוזן אלמויוה בנישואי פיגרו, גוליילמו בכך עושות כולן, פפגנו בחליל הקסם ונרדו בגננת המדומה (מוצרט(, טדאו באיטלקיה באלג'יר (רוסיני), בלקורה בשיקוי אהבה ומלטסטה בדון פסקואלה (דוניצטי), מרקוציו ברומיאו ויוליה (גונו), אסקמיו בכרמן (ביזה), אלבר בוורתר ולסקו במנון (מסנה), מרצ'לו בלה בוהם, שרפלס במדאם בטרפליי (פוצ'יני), סילביו בפליאצ'י (לאונקוואלו), ז'רמון בלה טרוויאטה (ורדי), דמיטריוס בחלום ליל קיץ (בריטן), אייזנשטיין בעטלף (שטראוס), האבא בהנזל וגרטל (הומפרדינק), צ'רכס בשיץ (יוני רכטר), ברוך בשתיקתו של ברוך (אלה מילך-שריף), הרצל בתיאודור (כנען), תדאוש בנוסעת (ויינברג), אפולו באפולו ודפנה ופוליפמוס באסיס וגלתיאה, מליסו באלצ'ינה וזורואסטרו באורלנדו (הנדל), אניאס בדידו ואניאס (פרסל), אדוניס בונוס ואדוניס (בלו), תפקיד הנושא באורפאוס (טלמן), אוברטו במשרתת הגבירה (פרגולזי) ותפקידים רבים נוספים. 
הרפרטואר הקונצרטי שלו כולל את המיסה בסי מינור, מגניפיקט, מתיאוס ויוהאנס פסיון, קנטטות (באך), אודה לסנטה ססיליה (פרסל), טה דאום (שרפנטייה), אסתר, שלמה, יהודה המכבי, המשיח, משתה אלכסנדר והדיקסיט דומינוס (הנדל), רקוויאם גרמני (ברהאמס), הרקויאם מאת פורה ומאת מוצארט, וכמו כן המיסות בדו מינור וההכתרה, סטאבט מאטר (שוברט), מיסה חגיגית קטנה (רוסיני), מיסות לעת מלחמה ונלסון, עונות השנה וסטאבט מאטר (היידן), עבודת הקודש (בלוך), החתונה (סטרוינסקי), והיה באחרית הימים (בראון) ועוד יצירות רבות. 
בנוסף מרבה להופיע עם רפרטואר שירים אומנותיים, בין היתר בתכניות "שירה-שיר" בניהולו של הפסנתרן ד"ר עידו איראל. הוא הופיע עם מחזורי שירים ביניהם מסע חורף (שוברט), אהבת המשורר (שומאן), שירי שוליה נודד (מאהלר) ועוד רבים נוספים.
בשנת 2017 ביים את האופרה "בחירתו של פאריס" (ד. פרסל) בביצוע אנסמבל בארוקדה בה שר בנוסף את תפקיד מרקוריוס.
בשנת 2002 ייסד את אנסמבל "נביאי הקוינטה", אנסמבל של זמרים גברים המתמחה במוסיקה עתיקה מימי הביניים ועד מוסיקה מהבארוק, והיה חבר באנסמבל עד שנת 2007. 
זוכה מלגת קרן אמריקה-ישראל בזמרה לשנת 2012-2013, מלגת סידוניה ברקוביץ' לשנת 2012, מלגת אלי ליאון לשנים 2012 ו 2013, מלגת קרן רונן לשנת 2013, מלגת קרן גרבוב לשנת 2014 ומלגת IVAI 2012-2014.
